East Anglian Cigarette Card Club

Saturday 21st April 2012

LOT DESCRIPTION Cond. | Cat. Est. Bid
Value| Price

1|Glen type album C/W 505 Silks - Flags, Badges, Arms, Flowers etc. FRNVG | ???? | £50-60 | 30
2| Type G.Phillips BDV Silk "Beauties - Modern Paintings" No M3 VG 12 £3-4 8
3/Set 108 G.Phillips Silks "Crests & Badges of the British army (Un-Numbered) (Some Fraying FR/VG | 150 | £30-40 28
4|53 of 55 A&BC Gum "Batman - pink back without panel" GOOD 96 £20-24| 16
5|Calendar Antikamania tablets "1906 - 2 girls dressed as nuns" (painted by E.Dietrich 1904) Abt VG | 77?7 | £10-12 | 7
6|9 Brooke Bond Albums C/W Cards (Stuck in) GD/VG 93 | £9-10 | NS
7|2 Players Albums complete (Grandee British Butterflies & Tom Thumb Maritime History) GD+ 25 £3-5 | 3
8|4 Players & 1 Wills Albums complete with cards (National Flags & Arms, Modern Naval Craft,

British Freshwater Fishes, Motor Cars & Railway Engines) GD+ 225 | £20-25 | NS

9 Biscuit Tin with 10 Brooke Bond Albums 4 unused (Corner mounts) 6 part completed GD+ ???? £10-12 | NS
10|Tin (Cadbury Silver Jubilee) C/W 200 Large Cards mainly Players & Wills (few Henry) GD/VG | ???? | £20-25| 15
11 Shoebox C/W 250 Large Cards mainly Players & Wills (few Henry) (Few Ardath) GD/VG | ???? | £25-30 | 18
12/Set 50 WILLS "Rugby Internationals” VG 100 | £25-30 25
13/Set 50 WILLS Pirate "Chinese Provers - Coloured 4 backs" VG 75 1 £20-25 28
14 /Set 50 PLAYERS O/S "Signalling Series" VG/EX 85 | £25-30 NS
15/Set 25 PLAYERS "Irish Place Names - 2nd series" Abt VG 75 | £23-27 36
16 /Set 51 PATTREIOUEX "Views" Abt VG 56 | £13-15 NS
17 Set 25 G.PHILLIPS "British Orders of Chivalry & Valour" Abt VG 70 £20-24| 25
18 /Set 50 G.PHILLIPS "Bird Painting" AbtVG | 40 £10-12 10
19 Set L36 G.PHILLIPS "Beauties of Today - A Series" Abt VG 75 | £20-24 | NS
20 Set 50 CARRERAS TURF "British Fish" (Neatly Cut to Size) (Description attached) Abt VG 18 £5-7 |12
21 Set 50 CARRERAS TURF "Famous Dog Breeds" (Neatly Cut to Size) Abt VG 50 £12-15] 15
22 3 Sets BASSETT "Swim & Survive, World Cup Stars & Dandy & Beano (Blue)" VG/EX 34 | £8-10 | NS
23|Set 25 BASSETT "Victoria Cross Heroes in Action" VG/EX 25 £7-9 | 9
24 |Set 48 WILLS NZ "Safety First" GD/VG 35 £10-12 NS
25 Set M50 WILLS NZ "A Sporting Holiday in New Zealand" No 1 has Corner crease O/W Abt VG 45 | £12-15| NS
26 5 Sets Amalgamated Tob. Corp. "Kings of England, Nature, Cacti, Aviation, Uniforms" VG/EX 85 | £15-20 | NS
27|Set 54 CARRERAS "Film Stars - A Series" GD/VG 43 £8-10 | 8
28 6 Sets Transport, Kelloggs "Veteran Motor Cars" Hitchmans "Buses & Trams, Coopers, &

Charter Transp. thro the Ages, Barratt Merchant Ships & Ewbank "Miniature Cars & Scooters VG/EX 68 £10-12] 12
29 2 Sets SHELL "Project Cards - Meteorology & Picture Cards - Beetles" VG 60 £10-12]| 15
30 5 Sets B.T."Holiday Resorts", Lamberts "People & Places", Empson "Birds" United Dairies

"Aquarium Fish" & Beaulahs "Marvels of the World + Boston Stumo" VG/EX 35 £5-7 | 8
31 3 Sets Jaycee "Western Stars", ABC "Colorstars" & Barratt "pirates & Buccaneers" VG/EX 58 £10-12 | 11
32 2 Sets Amaran "Flags & Emblems", WIKO "Soldaten Der Welt" VG/EX 30 £4-6 | 7
33|Set 25 REDDINGS "Heraldry" FR/GD 38 £4-6 | NS
34 |Set 25 PLAYERS "Napoleon” GD/GD+ | 50 £6-8 | 6
35|Set 50 PLAYERS "Kings & Queens of England" GD=/VG | 75 |£12-14 NS
36 2 sets G.PHILLIPS "Famous Minors" & MURRAYS "Bathing Belles" VG 35 £7-9 9
37|Set M48 G.PHILLIPS "Shots from the Films" GD+/VG | 39 £7-9 | 9
38 2 Sets 50 PLAYERS "Curious Beaks & Avery & Cage Birds" GD/VG 80 £12-15|NS
393 Sets 20 HUSTLER "Animals - 1st, 2nd & 3rd" GD+/VG | 72 | £12-15 17
40 5 Part Sets 46 of 50 WILLS "Arms of Foreign Cities", 44 of 50 HILLS "Views of London"

WILLS "Cinema Stars Set of 2nd & 20 of 25 1st, "24 of L25 WILLS Arms Of Univ's" GD+/VG | 160 | £25-30 NS
41 Set BASSETT "Football Candy Sticks 86/87 & 39 of 48 Premier Players VG/EX 25 £5-7 6
42 2 Sets G.PHILLIPS "Coronation of their Majesties" & UK Tobacco "Soldiers of the King" GD+/VG | 86 | £15-18 ) 10
43 Sets 48 BRIDGEWATER "Coronation" VG/EX 8 £2-3 1
44 |Sets 48 BRIDGEWATER "Radio Stars" VG/EX 20 £4-5 | 8
45 Set 24 BRITISH AUTOMATIC CO "Warships of the World + Dup's. No 9 &14" GD+/VG | 39 £10-12 14
46 2 Sets 24 BRITISH AUTOMATIC CO "History of Transport & Speed + Dup No 2" GD+/VG | 17 £3-5 | 11
47 4 Sets TONIBELL "Action Soldiers", BOOTH "Badges & Uniforms of Fam BR.Reg's."

CADET "Treasure Hunt & CLOVER "Ships & Their Workings" GD+/VG | 11 £2-3 | 5
48 Set 50 CADET "50 Years of Flying" GD+/VG | 40 | £10-12 11
49|Set 16 D.C.THOMSON "Catch My Pal" GD/GD+ | 32 | £8-10 | 6
50 3 Sets CADET "Daktari", COMET "Modern Wonders" & CLASSIC CAR "Post War Classics" VG 18 £3-5 | 6
512 Sets JACOBS Reprints " Money & Cards from History" EX ?2??? £2-3 | NS
52|6 Sets SANITARIUM "Curious Coveances, New Zealand Yachts, Early Transport in NZ,

Famous New Zealanders, Big Rigs at Work, History of NZ Railway, Australian Birdlife" VG 35 £10-12]| 14
532 Charts & Stickers TESCO "Nature" & SUNDAY TIMES "Seaside Project” VG 277? £4-6 | 2
54 Sheet D.C.THOMSON "Sporting Stickers presented with Victor" VG ?2?7? £5-6 | 3
55 2 Sets TOP TRUMPS "Warships of the World" & 30 Coloured photos of Passenger Liners" EX £10+| £5-6 | NS
56 Set 98 EDITO Geneva "Planes" Printed in Italy - 6" x 6" VG ?2?7?? £5-6 | NS
579 + 1 OGDENS Guinea Gold "All Early Motor cars" GOOD 15 £5-6 | 5
58 RARE Autograph Souvenir of the Australian Team to Great Britain 1948 (Minor tears & Creases) FAIR |[???? | £5-6 | 7
59 2 Types BROOKE BOND "Cutlery Tokens" Abt VG | 77?7 | £4-6 | 11
60|2 Types STOLL "The Mystery of Dr FU-MANCHU" GOOD 25 £6-8 | 5
61 TYPE In Aid of the "Jack Cornwell" Ward at the Star & Garter Home GOOD | ???? | £5-6 | NS
62 Set BROOKE BOND CANADA "Songbirds of North America" VG 168 | £50- 60 | 40
63| Set BROOKE BOND CANADA "Wild Flowers of North America" VG 35  £8-10 | 6
64|Set WALLS "Incredible Hulk Records" VG/EX 60 | £15-18| NS




65 31 Cards WARNES "Observer Picture Cards - Trees" VG ???? £15-20 | NS
66 17 of M60 BARRATT "Disneyland True Life + Packet"& 2 of M40 Modern Aircraft" GD/VG 30 £6-8 | NS
67 Various Trade Cards 33 of 50 BEANO "This age of Speed" 29 of 50 COMO "Speed" & 14 of 50 Noddy's

Feathered Friends" 17 of 25 Speed 26 - 50", 40 of 50 Priory Tea "I-Spy Aircraft" GD/VG | 140 | £20-25 NS

68| Various Cig. Cards 18 of 50 OGDENS Boy Scouts A Blue", 5 of 25 PLAYERS "Old Naval Prints" &
6 of 25 Types of Horses, 8 of 50 CHURCHMANS "Medals", 31 of 50 WILLS Animals (Cut outs) GD/VG | 249 | £35-40 NS
69 Various Trade Cards 23 of 25 Kane "Roy Rogers Coloured & 9 B&W" 7 of 35 BARRETT "TV's

Huckleberry Hound, 4 of 35 BARRATT "Famous Film Stars" GD/VG 70 £10-12] 10
70 Set M30 CHURCH & DWIGHT "New Series of Birds" GD/VG 75 | £20-25 29
71/Set M90 COMIC IMAGES "Olivia 3" (Nudity) VG/EX | 77?7 | £10-15 NS
72|4 Types WILLS "Ships" - Three Castles (Torpedo Boat), Wills on Front (Emp.of India), Brownish Card

Undaunted, No Wills On Front (Victory) GOOD 98 | £20-25| NS

73|2 Types HUNTLEY & PALMERS "Warships of Nations" - No's 5 USA & 9 Germany VG 25 | £8-10 | 8
74 Type NAT.CIG.Co - ADMIRAL "National Types - Sailor Girls - Portugese" VG+ 28 £10-12] 20
75 Type DUKES "Holidays - Thanksgiving USA" (Light Paper loss to front) O/W Abt VG 16 £3-5 | NS
76 Type DUKES "Fishers & Fish - Lake Trout" Abt VG 17 £6-8 | NS
77 2 Types WESTMINSTER "Steamships of the World" (No's 18 & 41) GD+ 20 £3-5 | 7
78|Set 50 CARRERAS "School Emblems" GD/VG | 40 | £8-10 | NS
79 Set 50 OGDENS "Leaders of Men" GD/VG 90 R£25 | 25
80 Set 50 WILLS "Arms of the Bishopric" GD+/VG | 43 | £8-10 NS
81 Set L42 WILLS Arms of Oxford & Cambridge Colleges" GD/VG 58 R£14 | NS
82 Set L25 PLAYERS "Dandies" GD+/VG | 45 R£10 | NS
8336 of 50 CHURCHMANS "Phil May Sketches" 4 Fair - rest GD/VG | 234 | R£80 | NS
84|28 of 40 WILLS "Old Inns 2nd" GD/VG | 46 | £10-12 | NS
85 Collection of 110 ODDS from Players Film Stars 3rd, Military Uniforms BE&O, WILLS Air Raid Prec's GOOD 92 | £18-20 | NS
86 10 Types Rutter, Gallaher, C & W, Ogden, Player, Cope, Churchman & Faulkner FR/GD | 135 | £18-20 NS
87/ SPEEDWAY PROGRAMME "Ipswich V Norwich 17th May 1956" (results in pencil) FAIR | ???? | £10-12 NS
88|2 Albums PLAYERS "Film Stars" & WOW Gum 1st 23 of 48 2nd 44 of 48 GOOD+ | ????| R£20 | 20
89 2 Old RULE Books "British Railways 1964 & Eastern Counties Omnibus Co. 1960" GOOD | ?7??? | £3-5 | NS
90 4 POSTCARDS "Heacham, Sherringham, Brandeston (Written) & Tuck & Sons Series 1373 (Thackeray) GOOD | 77?7 | £3-5 | 3
91 Type SALMON & GLUCKSTEIN "Music Hall Stage Characters - No 16 Amy Russell" GOOD 55 R£7 | NS
92 Type SALMON & GLUCKSTEIN "Music Hall Stage Characters - No 6 Billee Barlow" GOOD 55 R£10 @ 9
93 Type SINGLETON & COLE "Kings & Queens - Elizabeth 1" GOOD 13 R£4 | NS
94 Type SALMON & GLUCKSTEIN "Shakesperian Series - No 4 Beatrice" GOOD 30 R £8 11
95 2 Types OGDENS "Shakespear Series - Un-num. - Merch. Of Ven. Act 1V Sc1 & Coriolanus Act 111 Sc1 GOOD 24 R£4 | NS
96 Type COPE "Characters from Scott - No 10 Diana Vernon" GD+ 13 R £4 3
97 Type B.Morris "Boer War 1900 - Lieut Roberts" FAIR 35 R £4 5
98 3 Types TADDY "Territorial Reg's No 7, Coronation No19 & Thames No 2" FR/GD 83 R £9 8
99 Roses Tin c/w 600+ MATCH ATTACK "Football cards + Specials" EX ???? £10-15| NS
100|Roses Tin c/w 250+ MATCH ATTACK "Dr WHO cards + Specials" EX ???? £5-8 | NS
101/100's MATCHBOX labels in sheets (mainly foreign) GOOD | ???? | RE£3 11
102|Huge Box of Sweet give aways (M&M's, Tins, Models, Typhoo Teapot etc.etc.) GOOD | ?7??? | R£5 5
103|Set 15 CHURCH & DWIGHT "Useful Birds of America - 6th Series" VG 45 R£15 | 26
104 Set 15 CHURCH & DWIGHT "Useful Birds of America - 8th Series" VG 45 Rg£15 | 22
105|5 Types BROOKE BOND "Out into Space - WITH - 15,18,22,28 & 36" VG 38 R£15 | 16
106|Set 50 FRYS "Fowls, Pigeons & Dogs" GD/VG | 225 | R£85 | 85
107 Set 50 WILLS "Gems of Italian Architecture - repro” EX 35 R£10 | 10
108 Set 50 MITCHELL "Scotland's Story" VG/EX | 137 | R£55 | NS
109 Set 25 RICHARD LLOYD "Old English Inns" VG/EX 40 R£15 | NS
110 Set L25 WILLS "Beautiful Homes" VG/EX 65 R£20 | NS
111|Set 25 PLAYERS "Polar Exploration 2nd series" Abt VG 55 R£10 | NS
112 Set 50 OGDENS "Sea Adventure" VG/EX 40 R£8 | NS
113|Set L25 COPES "Dickens Character Series" EX 25 R £8 6
114|Set T25 TYPHOO "Famous Voyages" VG 40 R£8 | NS
115|Set 25 CHURCHMANS "Pipes of the World" VG 70 R£20 | NS
116/Set 50 ARDATH "Stamps Rare & Interesting” VG 70 R£15 | 15
117|Set 50 OGDENS "Smugglers & Smuggling" VG/EX | 110 | R£30 | 25
118/ Set 25 CARRERAS "British Prime Ministers" GD/VG 47 | £10-12 10
119 Set 27 CARRERAS "Views of the World" VG 19 £4-6 | 5
120 Set 25 CARRERAS "Races - Historic & Modern" GD/VG 55 | £12-15| NS
121|2 Sets CHURCHMANS "Howlers & Treasure Trove" GD/VG 29 £5-7 | NS
122|Set 100 GALLAHER "The Reason Why - Brown" Abt VG 60 £14-16| 15
123|Set 30 WILLS Scissors " Beauties - Purple Brown Red Back" (5 with light creases) o/w VG 54 | £14-16 | NS
124 Set 40 WILLS Scissors " Beauties - Brown Tint" Abt VG 64 £16-18 12
125|Set L25 WILLS "British School of Painting" GOOD+ | 30 £7-9 | NS
126|Set L25 WILLS "Heraldic Signs & Their Origin" GOOD+ | 45 | £10-12 NS
127|Set T25 TYPHOO "Characters from Shakespear" VG 40 | £8-10 | 6
128|Set 50 BASSETT "Disney Health & Safety” EX 25 £5-7 | 7
129 4 Sets GRANOSE "Tippytail the Grizzly Bear", GOODIES "Wide World", EWBANKS "Miniature Cars &

Scooters & Animals of the Farmyard" EX 40 | £8-10 | 9
130|Set 25 AMERICAN Tobacco Co. "Beauties - curtain background” Abt VG | 300 | R£100 200
131 Set 25 AMERICAN Tobacco Co. "Fish from American Waters - Green Net Back" GD+/VG | 225 | R£80 NS
132|3 Sets (Different) East Anglian C.C.C. Personalities EX 7?7?77  £8-10 | NS
133 Set 25 PLAYERS "Actors & Acresses" GOOD++| 625 | R£200 NS




134 /49/50 WILLS "The Reign of King George V" (-22) Abt VG 34 £5-7 | NS
135|Set 50 LAMBERT & BUTLER "Keep Fit" VG 45 | £10-12 | NS
136/Set 25 COPES "Castles" VG/EX 30 £6-8 | NS
137|Set 50 MURRAY "The Story of Ships" Abt VG | 30 £6-8 | NS
138|Set 50 PLAYERS "Coronation Series (Ceremonial Dress)" VG 10 £2-3 | NS
139|Set 25 PLAYERS "Bygone Beauties" GD/VG 30 £4-6 | NS
140|Set 50 WIX "Builders of the Empire" Abt VG 30 £5-7 5
141|3 Sets KELLOGGS "Ships of the British Navy, British Military Aircraft & Locomotives Series 2" GD+/VG | 45 | £7-10 NS
142|6 TRADE Sets Mobil"Vintage Cars", Sweetenhams "Into Space", Bassettts "Candy sticks Looney Tunes"

Amagamated Tob. "Guerriers", C.S.Ltd "Record Holders of the World" & Domino "Fleurs de Culture" VG/EX 51 £8-10 | 12
143|3 Sets WILLS " The Kings Art Treasures" EMBASSY "World of Speed" & G.PHILLIPS "Special Jubilee" Abt VG 30 £5-7 | NS
144|4 Sets PATTREIOUEX "The Navy, Coastwise, Britain from the Air, Sights of Britain 2nd" Abt VG 71 | £10-12 | NS
145|Set 150 PLAYERS "Army, Corps & Divisional Signs" Abt VG 80 ' £15-18 | NS
146|4 Sets WILLS "Garden Flowers", G.PHILLIPS "This Mech. Age 1st & 2nd" EMBASSY "World of Speed" GD/VG 72 | £10-12 | NS
147|Set 12 IMPERIAL TOBACCO LTD "Classic Cigars - Russ Abbot Adverts" EX 12 £3-4 4
148|3 Part Sets CARRERAS "BIRDS of the Countryside 32/50", LAMBERT & BUTLER "Pirates &

Highwaymen 18/25" & WESTMINSTER "British Royal & Ancient Buildings - Num. 38/48" GD/VG | 102 | £15-18 | NS
149|2 Part Sets ARDATH "Famous Film Stars 34/50 & Empire Personalities 43/50" VG 62 £10-12] 10
150|4 Part Sets WILLS "Do you Know 4th 42/50", G PHILLIPS "Film Stars 40/50, Our Puppies 25/30, How to GD/VG | 157 | £18-20

Make your own Wireless set 17/25 & Soldiers of the King 27/36" NS




